
MISEIDŐPONTOK SZENTMISÉK SZÁNDÉKA 
November 09. 
A lateráni bazilika felszentelése 

900 †Kasziba Istvánné, Taskovics Mária és szülei 
lelki üdvéért 

1800 †Balogh Menyhértné, Milakovszky Magdolna 
lelki üdvéért 

November 10. hétfő 700  
November 11. kedd 1800  
November 13. csütörtök 1800 †Ördög György és fia György lelki üdvéért 

(lucárnárium) 
November 14. péntek 1800 †Magó Éva lelki üdvéért (lucárnárium) 
November 15. szombat 1800 †Nagy Imre és Szűcs Teréz lelki üdvéért 
November 16. 
Évközi XXXIII. vasárnap 

900 †Kiss Béla, Halla Franciska és szüleik lelki 
üdvéért 

1800 †Dobos Istvánné, Kuknyó Borbála lelki üdvéért 

●A vasárnap 9 órai szentmisét követően szeretettel várjuk a Testvéreket a plébániára beszélgetésre, 
kávéra, süteményre. 

●November 11-én kedden délután 15 órakor a Szent Mónika társulat, este 19 órakor pedig a Szent 
József kör találkozója lesz. 
 
●Szintén november 11-én Szent Márton napján 16:30-kor lámpás felvonulásra hívjuk a gyermekeket 
szüleikkel, nagyszüleikkel. A felvonuláshoz a város különböző közoktatási intézményei is 
csatlakoznak. A vonulás végén a templomban megáldásra kerülnek a lámpások, ezt követően zsíros 
kenyérrel és forró teával látnak vendégül minket a szervezők. További részletek a hirdetőtáblára 
kihelyezett plakáton.  
●Szeretettel várjuk a legalább általános iskola 8. osztályos, vagy annál idősebb fiatalokat minden 
szombat este 19 órára a plébániára, ifjúsági hittanos összejövetelre.  
● Ministráns foglalkozásra hívjuk a gyermekeket, fiatalokat. A foglalkozás időpontja minden hétfő 
délután 14 óra. 

●A jubiláns házaspárok ünnepélyes megáldására november 16-án vasárnap kerül sor. Szeretettel 
várjuk azon házaspárok jelentkezését, akik idén 5-re vagy 0-ra végződő házassági évfordulójukat 
ünneplik. Kérjük őket amennyiben részt szeretnének venni az ünnepi szentmisén, úgy jelentkezzenek 
személyesen vagy telefonon keresztül a plébánián hivatali időben. 

● Következő Rendhagyó Hittanóra alkalmunk november 25-én, kedden 17 órakor lesz. Az előadó 
Bakos Áron atya oroszlányi plébános, aki a „Mi micsoda a szentmisében? Avagy a szentmise 
liturgiája” címmel tart előadást. Szeretettel hívjuk és várjuk a Testvéreket. 

 
● Hálásan köszönjük az eddigi adományaikat a templom gyermeksarkának felújítására. Mindezidáig 
275.000 forint gyűlt össze. Kérjük, aki teheti, támogassa a munkálatokat. 

 
● A temetőkben jelölésre kerültek az idén lejárt sírhelyek. A lejárt sírhelyek újabb 25 évre 
megválthatók, vagy le is mondhatunk róluk. Mindkettőre az irodában van lehetőség. Az újraváltás 
összege sírhelyenként 25 évre 35.000 ft. Kérjük a gördülékenyebb ügyintézés érdekében a sírra 
kihelyezett azonosítót hozzuk magunkkal. 
 
● Köszönetet mondunk mindazoknak, akik az idei évben már befizették az egyházközségi 
hozzájárulásukat. Ez 6500 ft/fő. Akik még beszeretnék fizetni azok megtehetik személyesen a plébánia 
irodában, vagy utalással. Utalás adatai: Római katolikus Plébánia Jánoshalma, számlaszám: 11732129-
20034553. Közleménybe kérjük a nevet/neveket illetve a pontos lakcímet tüntessék fel. 


